Odeslano:
Predmét: - Objednavka

From: Objednavky, Prague [mailto:prague.objednavky@roche.com]
Sent: Wednesday, June 27, 2018 8:17 AM

Subject: Re: Objednavka

Dobry den,

potvrzujeme piijeti objednavky. Zbozi bude doru¢eno nasledujici pracovni den.

Zéaroven si Vas dovolujeme upozornit, Zeod 18. 8. 2017 je U¢inna novela zékona o registru smiuv, diky které neni nutné akceptovat
objednavku vyluéné pisemnou formou. Konkrétné se jedna o novelizované znéni § 8 odst. 2 zékona.

Novela umoziiuje, aby byly smlouvy uzavirany tzv. smiSenou formou, kdy pouze névrh na uzavieni smlouvy (objednavka) ma pisemnou
podobu, akceptace ndvrhu smlouvy pak maze mit jen formu Gstni ¢i konkludentni. V registru smluv pak bude zveifgjnén pouze textovy
obsah smlouvy ve znéni odpovidajici prijatému navrhu.

Z tohoto diivodu mailem pouze potvrdime, Ze jsme vasi objednavku prijali a uvedeme piredpoklédané dorucen.

S pozdravem,
ROCHE, s.r.o.

Futurama Business Park Bld F
Sokolovska 685/136f

186 00 Praha 8

Czech Republic

telefon: +420-220 382 271, 220 382 273,220 382 274
e-mail: prague.objednavky@roche.com

website: www.roche.cz

Confidentiality Note: This message is intended only for the use of the named recipient(s) and may contain confidential and/or proprietary information. If you are
not the intended recipient, please contact the sender and delete this message. Any unauthorized use of the information contained in this message is prohibited.
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